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27.4.23

פרוטוקול ישיבת הנהלה27.4.23 15:00 בזום, שטרית 10, תל אביב 

נוכחים: לירון כרמל - יו"ר, פבל ליסובצב - מנכ“ל , יוסף דרוסקין, שלמה אברמוביץ', יהודית 

חליפה, אמנון בן שחר, אלי לוי, טל וינר, מאיר יצחק, אלי לוי.

פרוטוקול ועדת כספים- מאושר1.

פרוטוקול ישיבת הנהלה קודמת-מאושר2.

דיווח מנכ״ל ורכז מקצועי: 3.

תקציב: קיבלנו מקדמה מהמדינה על ינואר-אפריל ומעכשיו אמורים לקבל כל •
תחילת חודש.

קול קורא- קיבלנו אישור לשלם גם עבור מתקנים ומשכורת ולכן ביוני בזמן הכנה •
לאליפות אירופה אנו מביאים לכאן מאמן מצרפת, והשחקנים יוכלו להתאמן גם 

עם הצוות שלנו וגם איתו.

תחרויות בצרפת ובלגיה, פולין. הבנים עשו תוצאות לא רעות: יהלי מור: רבע גמר •
בנים 13 וליאור סרף הגיע על משחק על מדליה במץ, איתי שושן עבר שלב 

בנוקאאוט והפסיד לשחקן רומני אלוף אירופה לנוער. בבנים ניתן לראות שיפור 
ניכר, נקודת אור לעתיד של הענף. שביעייה של שחקנים בולטים שירוצו בעתיד 

ובהחלט יש מקום לאופטימיות.

טופ 12 ביקנעם בחודש הבא, רנקליסט בלוד, מחר משחק שני בסדרת גמר נשים •
ובשבוע הבא פלייאוף בליגת העל גברים. הליגה השנה מאוד צמודה ומסקרנת. 

ב25.5 יום גביע של נוער וקדטים. 
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אליפות ישראל- עדיין לא נפתחה ההרשמה, התחרות תתקיים ב 2-7 ביולי במכון •
וינגייט.

מקצועיות: שלמה אברמוביץ׳: ״יש לעשות דיון לגבי תוכנית העבודה של גדאל. האם •
לא נכון לחזור לפורמט של נבחרות ואימונים במקומות אחרים.״

ישנה חשיבה לגבי מינוי יו״ר חדש לוועדה המקצועית, הוחלט לאחר שיחות עם חברי •
הנהלה כי מאיר יצחק יהיה מוכן לקחת את התפקיד הזה על עצמו, ינסה לבנות 

מחדש גם וועדה תחתיו, יביא את האנשים שהוא רואה לנכון ולקראת הישיבה הבאה 
יביא את הדברים כפי שהוא רואה אותם ויצא לדרך. 

שלמה אברמוביץ׳: ״מבקש לדעת האם ממשיכים לשלם למיכאל טאובר למרות •
שהילדים חזרו מפורטו. יש מצב שבו שמעון רבינוביץ נוסע לתחרויות בחו״ל 

והשחקנים שנשארים בארץ נשארים ללא מאמן ותוכנית מסודרת. ממליץ לחזור 
לפורמט של הנבחרות- לא חושב שפרויקט גדאל הצליח אצלנו בארץ. ללחוץ על 

וינגייט לקבל אולם מתאים לפעילות שלנו או לחפש אלטרנטיבה ראויה. פרסומים 
לגבי תחרויות מתקבלים מאוחר מדי לעיתים.״

לפי הסכם עבור של טאובר הודעה שלושה חודשים מראש. הוא הודיע שהוא לא חוזר •
לאמן בארץ כשהפרויקט שם מסתיים. הוא יעבוד שבועיים בארץ עד התחרות 

בבולגריה ולגבי יוני יש הידברות מולו- הוא לא מעונין להגיע ולאמן בארץ.

תקציב- אישור תקציב ל 42023.

התקציב השנה גדול ב 10% מהתקציב של שנה שעברה בעיקר בזכות קולות •
קוראים, אולימפיק סולידריטי, ספורט הישגי וכו׳.

תגבור לשמעון, בשנה שעברה נתנו תוספת של עוזר מאמן כדי לכסות על •
ההעדרות של מיכאל טאובר. השנה בנוסף הקצנו תקציב לעזרה לשמעון בוינגייט.

הוצאות פיתוח: השתלמויות רמה 2, והשתלמויות מאמנים.•

אליפות אירופה לקדטים: ההוצאה גדלה השנה(מול הקטנה של נושאים אחרים)•

מימון: הועדה המליצה לשתף את היועץ המשפטי של האיגוד כדי לשתף את חברי •
ההנהלה. עד היום המנכ״ל הוציא כספים אישיים שלו כדי לאפשר מימון של 

הוצאות במהלך השנה. 

אליפות אירופה תכלול 4 נבחרות הכוללות בין 3-4 שחקנים.•

הבנק לא מוכן לתת כרטיסי אשראי לעמותות ולכן פבל נאלץ לעשות את •
התשלומים האלו דרכו. 
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נצבר חוב בעבור הוצאות מכיסו האישי לנסיעות של נבחרות רשמיות לחול בגין 
כך ההנהלה   מבקשת לסגור את החוב באופן מיידי, ולא יאוחר מ 31.5.23.

שונות5.

אליפות אירופה בוגרים- יצא מסמך ששחקן שלא מופיע לרנקליסט לא יוכל לצאת 
לאליפות אירופה. התזמון שבו יצא המסמך בעייתי והיו מספר שחקנים שהדבר פגע בהם. 

הגיעה בקשה מצד שמעון רבינוביץ׳ שרוצה לשלוח שחקן שלא עמד בקריטריון זה- לא 
הופיע לכל הרנקליסטים. לאחר דיון הוחלט  כי יש לדבר עם השחקן ולאפשר לו לקחת 

חלק בתחרות ובמקביל להחתים אותו על מסמך בו הוא מתחייב לקחת חלק בכל אירועי 
האיגוד אליהם יוזמן, תחרויות, אימוני נבחרת וכו׳. 

הישיבה ננעלה.

                                                                                            -------------------------
----------------------

 לירון כרמל – יו''ר האיגוד                                                                                      פבל ליסובצב 

– מנכ''ל
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